Exercitii

1.

Implementati o instructiune de selectie generalizatda numita case avand sintaxa
case-ului din limbajul Pascal.

Implementati o instructiune de selectie generalizata numita switch avand sintaxa
switch-ului din limbajul C.

*Implementati o instructiune de selectie generalizata numita if <exp> then <com>
elesif <exp> then <com> elsif <exp> then <com> ... else <com> avand sintaxa if-
ului din limbajul Oberon 2. Notati ca dupa fiecare if sau elsif exista cate-o
expresie cu sens de conditie iar dupa fiecare <then> sau <else> avem o
comanda (instructiune). Pot fi oricate ramuri elsif.

Explicati dezavantajul unor asemenea implementari bazate pe rescrieri de
sintaxa. Indicatie: nu uitati sa explicati de ce dezavantajul se va manifesta cu
ocazia interpretarii unor programe lungi.

Explicati de ce este mai accesibila aceasta implementare a FOR-ului. Cum este
ea din punct de vedere al modularitatii intregului sistem ?

Gasiti o alta idee pentru a face variabilele secundare din douad sau mai multe
FOR-uri imbricate sa nu se confunde intre ele indiferent cum ar fi notat
programatorul variabilele contor ale buclelor.. (Solutia anterior expusa avea
dezavantajul ca doua for-uri imbricate care folosesc incorect variabile contor cu
acelasi nume utilizeaza si pentru calculul limitei superioare variabile cu acelasi
nume.)

Implementati o instructiune for (<com>,<exp>,<com>) <com> avand sintaxa for-
ului din limbajul C, folosind tehnica prezentata in acest capitol. Prima comanda va
servi la initializare, expresia <exp> va functiona ca si expresia unei bucle while, a
doua comanda va asigura trecerea la pasul urmator iar ultima comanda este

comanda repetata de bucla.
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